

Tachovské listy

Duben 2021



Vážení čtenáři,

v tomto roce věnujeme úvodníky Tachovských listů průmyslu a průmyslovým podnikům v Tachově.

V minulém čísle jsme poznali osudy státní tabákové továrny v letech 1900–1945. Její objekt je dnes zapsaný na seznamu státem chráněných památek. Jak již bylo řečeno, i v období války v továrně probíhala výroba cigaret. Podíleli se na ní i váleční zajatci z mnoha států Evropy. V roce 1944 došlo k přechodu na výrobu dřevěných pouzder na plynové masky. Po obsazení města americkou armádou a zaplnění věznice u soudu byl v budově zřízen internační tábor pro funkcionáře a členy nacistických organizací. Především v průběhu roku 1946 objekt fungoval jako sběrné středisko pro Němce před odsunem. Většinou zde pobývali týden před samotným transportem. Dle výpovědí víme, že někteří příslušníci ostrahy s nimi nezacházeli dobře, hovoří se hlavně o krádežích šperků a dalších cenných věcí, jež si dle zákona směli vzít s sebou za hranice.



Vnitřní dvůr Delty na fotografii z roku 1975.

Foto: Archiv Muzea Českého lesa v Tachově

V r. 1950 zde vzniká podnik Delta jako součást pražského národního podniku. Organizační začlenění a později i vlastnické vztahy k záводу, který zde fungoval ještě dlouho po r. 2000, se v čase měnily. Zpracování dřeva na nejrůznější výrobky však bylo trvalým znakem. Rozjezd podniku pomohlo využití části zaměstnanců i strojního vybavení kolowratského dřevařského závodu na Dianě. Původní závod vyráběl nábytek pro vojenské útvary a útvary Pohraniční stráže, později části vestavěného nábytku, okna. Velmi brzy a pak po celou dobu existence byla stěžejní produkce dveří. Během prvního roku stoupl počet zaměstnanců z původních 50 na 140. Nejvíce zaměstnanců měl v 70. letech – bezmála 270 (v r. 1989–230). O tom, že byl podnik v 50. letech perspektivní, svědčí i zřízení závodní školky (1951 – teprve druhá ve městě) a zubní ambulance (1952) v areálu továrny.

V r. 1959 se přesunul do adaptovaného objektu v továrním komplexu závod Kozak vyrábějící kožené a od r. 1970 také rukavice máčené v pastě PVC. Od r. 1982 vyráběl i drobné galanterní zboží, převážně dámské etuje. V závodě pracovalo cca 350 lidí (1989).

Po privatizaci v r. 1991 v Kozaku spustili novou holandskou linku na výrobu máčených ochranných rukavic pro univerzální využití. Byli tak jedinými výrobci tohoto zboží v republice. Dnes je zde evidována firma DG TACHOV s.r.o. s obdobným výrobním sortimentem.

PhDr. Jana Hutníková
ředitelka Muzea Českého lesa

Přední strana obálky:

autor fotografie: *Ivana Štroblová*
(ve fotografiích hledejte schovaného lvička)



Zadní strana obálky:

Vyhlička na Tachov přes vilovou část Světců a hotel Luglhof (později restaurace Na Svaté) na pohlednici z roku 1930 a na fotografii z ledna 2020.
Autor srovnávacíky: *Mgr. Jan Straka*

Tachovské listy – periodický tisk územního samosprávného celku

Vychází: 11 x ročně

Místo vydávání: Tachov

Vydání číslo 4/2021, 1. 4. 2021

Vydává: Město Tachov, Hornická 1695, 347 01 Tachov, IČ: 00 26 02 31

Náklad: 1600 ks

Neprodejně

Evidence periodického tisku u ministerstva

kultury pod číslem MK ČR E 19262

Odpovědná redaktorka: Jaroslava Hohlová

Adresa redakce: Městské kulturní středisko

Tachov, nám. Republiky 85, 347 01 Tachov

E-mail: tachovskelisty@mkstc.cz

Tel. 777 454 870

Grafická úprava a tisk: Studio 3S

Uzávěrka vždy 5. předcházejícího měsíce.

Text neprošel jazykovou úpravou.

Změna programu vyhrazena, za uskutečnění akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.

Vážení Tachované, vážení spoluobčané města a přilehlých obcí.

Dovolte mi zareagovat na nesmírně složitý stav, ve kterém se již dlouhou dobu nacházíme. Před rokem se objevilo něco, o čemž jsme byli přesvědčeni, že jsme schopni zvládnout. Po roce však situace není lepší, ba naopak je velmi vážná, zoufalá. Každým dnem přibývá hospitalizovaných a co hůř, mrtvých. Jsou mezi nimi naši blízcí, známi, kolegové, sousedé, občané našeho města a okolí.

Pomalou jsme si zvykli na nejrůznější omezení, příkazy, nařízení a zakryté tváře.

Co však nedokážeme skrýt, je smutek nad odchodem lidí, kteří ještě v době nedávné byli mezi námi.

Věnujte, prosím, všem, kterým tento zákeřný vir vzal život, rodinám, které ztratily své blízké, a těm, kteří o svůj život bojují, chvíli ve svých myšlenkách.

Děkuji vám za sounáležitost, pokoru a srdce na pravém místě.

Společně věrme, že se situace brzy změní a zase se budeme potkávat v ulicích, při sportu, v kulturních stáncích a budeme se zase na sebe usmívat.

Přeji všem pevné zdraví!

Ladislav Macák, starosta města Tachova

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

RADA MĚSTA NA SVÉ 47. SCHŮZI DNE 17. 2. 2021

- **Schválila** nezvyšovat nájem nebytových prostor pro rok 2021 o míru inflace stanovenou Českým statistickým úřadem ve výši 3,2 % vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen.
- **Uložila** majetkoprávnímu odboru MěÚ v Tachově vydávat (popř. prodlužovat stávající) povolenky opravňující k vjezdu a stání motorových vozidel v prostoru rekreačního území Kumpolec na období od 1. 4. 2021 do 31. 3. 2022 a to za poplatek 200 Kč za jednu povolenku.
- **Schválila:**
 - udělení souhlasu s pokácením 2 ks lípy v k.ú. Biletín na parcele č. 2829/,

- udělení souhlasu s pokácením pokácení břízy v k.ú. Tachov na parcele č. 1744/1,
- udělení souhlasu s pokácením 24 ks stromů, z toho 12 stromů bude řešeno žádostí na OŽP MěÚ.
- **Vyhlásila** konkurs na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Základní školy Tachov, Kostelní 583, příspěvková organizace, s předpokládaným nástupem do funkce od 1. 8. 2021.
- **Vzala na vědomí** termín konání zápisu dětí do mateřských škol zřízených městem Tachov na období školního roku 2021/2022. Zápis se uskuteční na všech mateřských školách dne 6. května 2021 v době od 10.00 do 16.00 hodin.
- **Vzala na vědomí** termín konání zápisu dětí do prvních tříd k plnění povinné školní docházky do základních škol v Tachově pro školní rok 2021/2022.

Úplné znění usnesení zastupitelstva města a rady města je k dispozici na webových stránkách města www.tachov-mesto.cz.

ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

MAJETKOPRÁVNÍ ODBOR

Město Tachov nabízí k prodeji palivové dříví za ceny dle přiloženého ceníku.

Bližší informace k možnému odběru poskytne zájemcům na tel. č. 374 774 193.

CENÍK DŘEVNÍ HMOTY PRO ROK 2021 Z DŘEVIN ROSTOUČÍCH MIMO LES

	S úklidem klestu	Bez úklidu klestu	Ze skladu
Dřevo měkké	180 Kč/pm	260 Kč/pm	350 Kč/pm
Dřevo tvrdé	230 Kč/pm	310 Kč/pm	400 Kč/pm

ODBOR ŠKOLSTVÍ A PAMÁTKOVÉ PÉČE

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY

Velikonoční prázdniny budou ve čtvrtek 1. dubna 2021

ZÁPIS DO 1. TŘÍD

Zápisy do prvních tříd pro školní rok 2021/2022 budou probíhat v souladu se školským zákonem a právními předpisy distančně od 1. až do 30. dubna 2021.

Sledujte webové stránky tachovských základních škol, kde naleznete podrobnosti.

Mgr. Josef Kožnar

DÁRCOVSTVÍ KRVE



Český červený kříž, Bělojarská 2288, Tachov

Datum odběrů: 6. dubna a 20. dubna

Doba odběrů: od 8.30–11.30 hod.

PRODEJ SLEPIČEK

Červený Hrádek prodává slepičky typu **Tetra hnědá**, **Dominant** všechny barvy, **slepičky Green Shell** – typu Araukana a **Dark Shell** – typu Maranska.

Stáří 16–20 týdnů,
cena 185–229 Kč/ks.

Prodej: Tachov – u vlakového nádraží

10. dubna a 2. května – 15.50 hod.

3. května a 3. června – 14.30 hod.

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky.

**Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod.,
tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyradek.cz**



ČLOVĚK V TÍSNI NA TACHOVSKU V DOBĚ MIMOŘÁDNÝCH OPATŘENÍ

Organizace Člověk v tísní, o. p. s. poskytuje na Tachovsku **bezplatné dluhové poradenství** a nic se na tom nemění ani v době nouzového stavu nebo mimořádných opatření. Spolupráce má však samozřejmě svá specifika. V ideálním případě probíhá distančně, a to telefonicky nebo emailem, ale je možné se domluvit i na alternativě a spojit se s poradkyní například přes počítač. V nezbytných případech a za dodržení aktuálních nařízení je možné se setkat také osobně, ať již v kanceláři, venku nebo v naléhavých situacích může poradkyně přijet také za vámi.

Všechny služby jsou poskytovány ZDARMA.

Kancelář najdete na adrese **Rokycanova 4 v Tachově**, případně také ve **Stříbře v ulici Mánesova 1522**. **Schůzku je nezbytné si domluvit předem, a to emailem** (klara.neumannova@clovekvtsni.cz) **nebo telefonicky** (702 182 491).

Pokud se potýkáte s obtížemi v dluhové oblasti, řešíte potíže s placením výživného, nízký rozpočet navyšujete půjčkami, nevládáte hradit splátky kvůli ztrátě zaměstnání nebo z jiných důvodů, chodí vám výzvy k zaplacení od věřitelů, soudu nebo exekutora, pak doporučujeme ozvat se a potíže začít řešit. „Můžeme situaci společně probrat, zmapovat jednotlivé závazky, vysvětlit si

pravidla exekucí a možnosti případné obrany, ale také můžeme připravit návrh na oddužení, pokud to situace bude vyžadovat. Je možné taky společně zajít na soud, nabídnout doprovod na jednání na úřadě nebo asistenci, když vám přijde domů vykonavatel exekutora,“ nabízí možnosti pomoci dluhová poradkyně Klára Neumannová.

Pro pomoc se ale můžete obrátit i v případě, že nevíte, jak na vyřizování dávek či důchodů, nebo jste se dostali do potíží v důsledku aktuální epidemiologické situace – neorientujete se v aktuálních opatřeních, onemocněli jste vy nebo Vaši blízcí a máte nejasnosti, na co máte nárok, případně si nevíte rady s registrací na očkování.

V případě potřeby je možné využít také naši celostátní dluhovou **helplinku na čísle 770 600 800**, která funguje **ve všední dny od 9 do 17 hodin** (od 17 do 22 hodin pak jako krizová linka pro lidi, ke kterým přijde domů vykonavatel exekutora).

Ostatní kontakty a více informací je možné nalézt na www.clovekvtsni.cz/plzen nebo www.facebook.com/clovekvtsni.plzenskykraj.

**Mgr. Tereza Králová, Člověk v tísní, o. p. s.,
regionální pobočka v Plzeňském kraji**

**Vážení čtenáři,
konání všech akcí, uveřejněných v Tachovských listech na duben 2021, je i nadále podmíněno aktuálními epidemiologickými opatřeními. Sledujte prosím webové nebo facebookové stránky jednotlivých pořadatelů, případně je kontaktujte telefonicky.
Děkujeme za pochopení.**

TACHOVSKÝ KLUB OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Dočasně uzavřeno. Aktuální informace sledujte na našich webových stránkách a na Facebooku.

FARMÁŘSKÝ OBCHOD

PÁTEK 9.00–17.00 hod. – uzeniny, zabijačkové výrobky, uzenářské speciality, pečené čaje, sezonní ovoce a zelenina, mošty, různé druhy mouky ze soukromého mlýna, objednávky a bližší informace na tel. čísle **606 392 741**.

RODINNÉ CENTRUM KATKA

je klubem pro rodiny s dětmi z Tachova a okolí otevřeným všem příchozím.

Kontakt: tel. **373 700 804**
e-mail: rc.katka@seznam.cz.

HERNIČKA PRO DĚTI – dočasně uzavřeno.

Pátek 9. dubna v 17.00 hod.

TACHOVSKÁ BOBULE

20. ročník soutěže o nejlepší domácí víno, kdy soutěžící jsou zároveň hodnotiteli.

Bližší informace: brunomjar@gmail.com.
Akce se bude konat v závislosti na aktualizaci vládních nařízení.

Soutěžní poplatek je 200 Kč.

Akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově v Pivovarské ul. (bývalá Rybena).

KLUB ZDRAVÍ



Jste zváni k online setkání Klubu zdraví Tachov, dvakrát do měsíce vždy ve čtvrtek od 18.00 hod. Najdete nás na odkazu: <https://meet.vpsfree.cz/KZTachov>.

Čtvrtek 15. dubna v 18.00 hod.

CHCEŠ BÝT ZDRÁV

Zamyšlení nad jedním biblickým příběhem.
Přednáší Dr. René Milfait, EIJ-Akademie für Bildung und internationale Zusammenarbeit, etik, zkušenosti se spirituální péčí i v nemocnici, autor publikací, spolupracovník Klubu zdraví Tachov, člen Dozorčí rady Hospice sv. Jiří, člen Komise sociálních věcí a zdravotnictví města Mariánské Lázně.

Setkání se uskuteční online.

Čtvrtek 29. dubna v 18.00 hod.

POZVÁNÍ K DISKUZÍ CO NÁS ZAJÍMÁ?

Hodinka ve společenství přátel Klubu zdraví Tachov.

Setkání se uskuteční online.

PŘIPRAVUJEME

Čtvrtek 13. května v 18.00 hod.

BLUDNÉ CESTY KE ZDRAVÍ

Jaké jsou známky falešných zdravotních nauk? Co hledáme a co se ve skutečnosti nabízí? Existují léčebné postupy, které mohou škodit?

Přednáší MUDr. Jana Krynská, emeritní primářka plicního oddělení Baťovy nemocnice ve Zlíně a revizní lékařka VZP.

Setkání se uskuteční online.

Čtvrtek 27. května v 18.00 hod.

POZVÁNÍ K DISKUZÍ CO NÁS ZAJÍMÁ?

Hodinka ve společenství přátel Klubu zdraví
Tachov.

Setkání se uskuteční online.

Není-li uvedeno jinak, akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově v Pivovarské ul. (bývalá Rybena).

Informace, dotazy, připomínky:
email: svoboda.jos@email.cz;
mobil: 723 750 383

SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE



Sobotní bohoslužby sboru Církve adventistů sedmého dne Tachov

9.30 hod. – 1. část: diskuse na biblické téma,
během první části je program pro děti zajištěn

11.00 hod. – 2. část: kázání – výklad biblického textu

Témata 1. části sobotních bohoslužeb v dubnu

- 3. 4. – Když se věci pokazí
- 10. 4. – Boží smlouva s lidmi
- 17. 4. – Noe – smlouva pro všechna budoucí pokolení
- 24. 4. – Abraham – věčná smlouva

Bohoslužby se budou konat jen v případě, že to umožní epidemiologická opatření.

Bohoslužby se konají v prostorách klubu Sedm-
desátka (náměstí Republiky 70, Tachov).

V případě dotazů pište na e-mail:

kvkaktivita@gmail.com
nebo volejte na tel. č.: **739 345 675**.

Můžete nás také sledovat na Facebooku
(KVK Aktivita) nebo na webových stránkách
<https://sbory.casd.cz/tachov>.

KLUB RELAX



NABÍDKA KLUBU RELAX K DISTANČNÍ VÝUCE

Nizkoprahové zařízení pro děti a mládež od 6
do 26 let v Tachově (sídlo Rokycanova 4)
**pomáhá s distanční výukou. Klienti Klubu
mohou využít individuální poradenství**
(pomoc, podporu, sdílení), týkající se distanční
výuky jak v Klubu, tak i prostřednictvím online
komunikace.

Klub Relax nabízí nejen klientům možnost **zdar-
ma využít prostorů a vybavení Klubu, dva stol-
ní počítače a internetové připojení (Wifi), tis-
kárnou k tisku materiálů do školy a doučování.**

Nizkoprahové zařízení pro děti a mládež Tachov, KOTEC o.p.s.
Klub Relax, Rokycanova 4, 347 01 Tachov

vedoucí: **Mgr. David Klaus**
vs.tp.tachov@kotec.cz, tel.: 608 656 538

Mgr., Bc. Beáta Bělohoubková DiS., Blanka Radová,
klub.relax@kotec.cz, tel.: 734 313 205

Dále můžeme pomoci se sehnáním techniky
k online výuce.

**Ti, kdo nemají vhodné podmínky k distanční
výuce (PC, tablet, internetové připojení) nebo
rodiče hledající podporu pro své dítě/děti (do-
učování, pomoc s úkoly...), se mohou obracet
na pracovnice Klubu Relax: **Mgr., Bc. Beáta Bě-
lohoubková, DiS., Martina Lehocká,** e-mailem:
klub.relax@kotec.cz, tel.: **734 313 205** a do-
mluvit si podrobnosti pomoci!**

**Volejte pondělí až čtvrtek mezi 8.00 až 17.00
hodinou!**

HODINA DUCHŮ

Divadelní představení plánované na pondělí 12. dubna se přesouvá na **pondělí 16. května 2022**.

Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.

Děkujeme za pochopení a trpělivost!

Pátek 30. dubna od 15.00 hod.
zahrada Muzea Českého lesa

FILIPOJAKUBSKÁ NOC ANEB REJ ČARODĚJNIC

Připravujeme netradiční zábavné odpoledne pro děti i dospělé. Uvidíme, co nám umožní epidemiologická pravidla. Sledujte webové stránky Městského kulturního střediska Tachov a Facebook.

Vstupné 50 Kč

PŘIPRAVUJEME

Středa 5. května v 18.00 hod.
společenský sál Mže

TANEČNÍ KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY

Pokračování přerušeno tanečního kurzu pro začátečníky.

Termíny pro II. prodlouženou tanečního kurzu a pro závěrečný ples budou stanoveny.

Pro aktuální informace sledujte prosím webové stránky Městského kulturního střediska Tachov a Facebook.

Děkujeme za pochopení a trpělivost!

JAROSLAV SVĚCENÝ & CIGÁNSKI DIABLI

Zahajovací koncert hudebního festivalu **Dvěře jizdárny dokořán 2021**, plánovaný na neděli 30. května se přesouvá na neděli 22. srpna v 15.00 hod.

Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.

Děkujeme za pochopení a trpělivost!

Vstupné 690 Kč

„NA PLNÝ COOLE“ ZÁBAVNÝ PROGRAM ZDEŇKA IZERA

Náhradní termín zábavného pořadu se přesouvá na středu 2. června v 19.00 hod.

Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.

Děkujeme za pochopení a trpělivost!

VZHŮRU DOLŮ!

Divadelní představení se přesouvá na neděli 17. října v 19.00 hod.

Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.

Děkujeme za pochopení a trpělivost!

Co se stane, když se slavná francouzská herečka českého původu rozhodne hledat téma a velkou roli pro svůj comeback na filmové plátno? Pomůže jí její sestra, žijící ve skromné chaloupce na kopci? Je větší mrcha hereččina asistentka nebo její producent a mileneček, kteří k ní na samotu v lesích přijíždějí?

Odpovědi a pořádnou dávku humoru najdou diváci v této nejnovější inscenaci!

Uvádí Fanny Agentura.

Hrají: D. Homolová, J. Zindulka, A. Krejčíková, M. Steinmasslová.

Vstupné 350 Kč

ŠTEFAN MARGITA INTIMITY

Koncert Štefana Margity se přesouvá na neděli 3. října od 19.00 hod.

Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.

Děkujeme za pochopení a trpělivost!

Michal Kindl, Iris Moris - piano, zpěv, dámské smyčcové kvarteto.

Štefan Margita, operní pěvec, tenor se z operního světa poprvé vydá do světa šansonu! Pro svoje fanoušky si tentokrát připravil více než hodinový koncert plný zcela nových písní, které pro něj napsal zpěvák a skladatel Michal Kindl.

Vstupné 450 Kč a 490 Kč

NA OSTRO

Dívalelní představení se přesouvá na 10. dubna 2022.

Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.

Děkujeme za pochopení a trpělivost!

KINO



Kino v sále MKS, nám. Republiky 119 z technických důvodů nepromítá.

Těšíme se na setkání s vámi u zajímavých filmů v letním kině, které pro vás chystáme.

KNIHOVNA



Výpůjční doba pro děti a dospělé:

pondělí, středa

8.00–17.00 hod.

úterý, pátek

8.00–14.00 hod.

čtvrtek

8.00–15.30 hod.

sobota (pouze oddělení pro dospělé)

9.00–12.00 hod.

Půjčovna tel.:

374 722 161

Vážení návštěvníci knihovny, prosíme, sledujte webové stránky Městského kulturního střediska Tachov a Facebook knihovny, kde každé pondělí uveřejňujeme aktuální otevírací dobu knihovny platnou na daný týden. Děkujeme za pochopení a trpělivost!

VÝDEJ OBJEDNÁVEK

– pondělí 7.00–17.00 hod.

– středa 7.00–17.00 hod.

Jakmile vám objednané knihy připravíme, pošleme vám sms nebo e-mail a vy si je můžete přijít vyzvednout do prostoru před knihovnou k výdejnímu okénku.

VÝDEJNÍ OKÉNKO

Po dobu uzavření knihovny nabízíme bezkontaktní výpůjčky knih.

Objednávat můžete každý všední den na tel. **777 541 520, 374 722 161** nebo e-mailu **knihovna@mkstc.cz**. Knihy jsou k dispozici – využijte nabídku přes náš on-line katalog: <https://tachov.knihovny.net/katalog/>.

Naši čtenáři mají opět možnost vracet zapůjčené knihy. Výpůjčky jsou automaticky prodloužovány.

Do pátku 30. dubna
výtvarná soutěž pro děti

VELIKONOČNÍ HUSIČKA

Děti mohou husičku namalovat nebo vyrobit z jakéhokoliv materiálu a odevzdat své výrobky v knihovně.

O termínu vyhodnocení soutěže budeme informovat.

Do pátku 30. dubna

HŘEJIVÁ ZIMA

Máte doma zbytky přízí nebo vlny a chuť tvořit? Zapojte se do projektu knihovny s názvem Hřejivá zima, během kterého můžete plést nebo háčkovat čtverce libovolného vzoru o rozměru 15 x 15 cm. I nadále můžete tvořit v pohodlí domova a své výrobky následně odnést k nám do knihovny. Ze čtverců následně ušijeme deky a plédy, které zahřejí naše babičky a dědečky v domovech pro seniory. **Pojďme společně udělat někomu radost!**

TACHOVSKÁ RENETA

Knihovna Městského kulturního střediska Tachov vyhlásila XII. ročník literární soutěže Tachovská reneta. Soutěž je určena začínajícím autorům z celé ČR.

Téma: TO NEVYMYSLÍŠ

Pravidla soutěže:

1. Soutěž je určena pro začínající autory z ČR, kterým je více než 15 let.
2. Je určena pro ženy i muže.
3. Kategorie – PRÓZA, POEZIE.
4. Soutěžící musí dodržet téma.
5. Příspěvky mohou být v rozsahu maximálně tři stran formátu A4 v elektronické podobě (program Word), velikost písma 12.
6. Každý autor zašle pouze jediný příspěvek na e-mailovou adresu:
pujcovn knih@mkstc.cz.
7. Pokud nemá soutěžící přístup k internetu, může svoji soutěžní práci zaslat poštou na níže uvedenou adresu s příloženou prací na CD.
8. Osobní údaje (jméno, datum narození, bydliště, telefon, e-mail) musí autoři napsat na samostatný papír, musí připsat souhlas se zařazením svých osobních údajů do databáze soutěžících a se zveřejněním soutěžního textu.
9. Soutěžní příspěvky bude hodnotit porota.
10. Hodnocení je anonymní, uděleno bude 1.–3. místo. Nejúspěšnější práce budou publikovány ve sborníku.
11. Soutěž končí 31. srpna 2021.
12. Vyhodnocení soutěže proběhne korespondenční formou v říjnu 2021.

Soutěžní práce spolu s osobními údaji a souhlasem účastníků soutěže je možné zasílat na adresu: **Městské kulturní středisko Tachov – odbor KNIHOVNA, Hornická 1695, 347 01 Tachov.**

Rokycanova 1, 347 01 Tachov
tel.: 373 700 893
e-mail: info@tachovskyzamek.cz
webové stránky: www.tachovskyzamek.cz
otevírací doba:
pondělí, úterý zavřeno
středa–neděle 10.00–17.00 hod.
polední přestávka 12.00–12.30 hod.

ZÁMEK

MKS
TACHOV

Tachovský zámek se pro veřejnost otevře v návaznosti na aktuální nařízení Vlády ČR. Zahájení sezony, plánované na 11. dubna, je zrušené. Sledujte prosím webové a facebookové stránky zámku. Děkujeme za pochopení.

REVIS

REVIS

vzdělávací středisko Tachov

Školní 1094, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

374 774 400

info@revis-tachov.cz

www.revis-tachov.cz

vzdělávání – konferenční služby – překlady – ubytování – internet
– posilovna – prodej nápojů

**Regionální vzdělávací a informační středisko neplánuje na duben žádné akce.
Aktuální informace najdete na webových stránkách www.revis-tachov.cz.**

ZÁKLADNÍ
UMĚLECKÁ
ŠKOLA



Rokycanova 1, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

374 722 231

kancelar@zustachov.cz

www.zustachov.cz

Všechny akce Základní umělecké školy Tachov jsou z důvodu epidemiologické situace zrušeny.

Aktuální informace najdete na webových stránkách školy www.zustachov.cz nebo na FB ZUS Tachov.

Čtvrtek 1. dubna – pondělí 5. dubna

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY

MUZEUM
ČESKÉHO
LESA



Třída Míru 447, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

Pondělí, Úterý, Čtvrtek, Pátek

Středa

Sobota, Neděle

374 722 171

info@muzeumtachov.cz

www.muzeumtachov.cz

9.00–16.00 hod.

9.00–17.00 hod.

10.00–16.00 hod.

Stálé expozice národopisu a přírody, v refektáři gotické sbírky a sousoší Poslední večere Páně v životní velikosti.

V případě, že dojde ke zmírnění protiepidemických opatření, bude muzeum otevřeno v běžné otevírací době. Aktuální informace sledujte na www.muzeumtachov.cz a na Facebooku.

Na webových stránkách Muzea Českého lesa v Tachově pro vás zveřejňujeme další čísla Dočasného občasníku.

č. 24 – Vynášení Morany – krátké vysvětlení zvyku, lidové texty, které se při vynášení Morany recitovaly, a náměty na výrobu vlastní Morany. Blížícím se Velikonocům byla věnována také čísla 4 a 8 – jsou zde náměty na výrobu dekorací, materiály k vysvětlení tradic, kvízy a testy.

č. 25 – Představujeme: Liška a skorec. Nejde o bajku, ale seznámení s novým kolegou a jeho oblíbeným ptačím druhem.

č. 26 – Námět na výrobu originální velikonoční nadílky.

Na našem YouTube kanálu uvádíme:

- loutkovou pohádku O veliké řepě;
- několik videí se zvukem našeho orchestru;
- video s loutkami a povídáním o tom Jak se narodil Ježíšek;
- video s komentářem, které přibližuje 9 ročníků tachovského masopustu;
- tokající skorec vodní;
- připravujeme zveřejnění videa o vynášení Morany.

Na webových stránkách muzea je k dispozici virtuální výstava o hradu Přimda.

KŘÍŽOVÁ CESTA

Od 1. dubna (na Zelený čtvrtek) je na YouTube kanálu muzea zpřístupněna virtuální výstava reprodukci 14 velkých pláten křížové cesty ze sbírek muzea s komentářem. Soubor patřil k původní výzdobě františkánského kláštera v Tachově.

V tachovské aleji k minerálnímu prameni je od 1. do 11. dubna zpřístupněna křížová cesta o 14 zastaveních, která budou tvořit vytištěné reprodukce těchto obrazů.

Výstavy, které jsou příspěvkem rodiny ke vzpomínce na 100. výročí narození známého tachovského fotografa Hynka Altmana.

FOTIL JSEM A FOTÍM

Výstava fotografií Gustava Altmana, syna Hynka Altmana. Výstava je průřezem jeho celoživotní fotografickou tvorbou.

Výstava je prodloužena do 23. května.

MARIE MATĚJKOVÁ – FOTOGRAFIE

Výstava fotografií dcery Hynka Altmana.
Výstava je prodloužena do 25. dubna.

OBRAZ MENŠIN V REGIONECH

Výstava je výstupem projektu „Právní, historické a společenskovední aspekty nových a tradičních menšin v České republice“, podpořeného Ministerstvem kultury ČR v rámci programu NAKI (DG18P02OVV064 – MK ČR). Seznamuje s tím, které národnosti žily či žijí v našem regionu především ve 20. a 21. století. Ukazuje specifické atributy jejich kultury jak na fotografiích a v textech, tak především v řadě autentických předmětů.

Výstava potrvá do 2. května.

MUZEJNÍ AKADEMIE 2021

PERLIČKY Z HISTORIE TACHOVSKA

Vzdělávací cyklus pro účastníky od 12 do 100 let. Je možno se registrovat ke studiu a po absolvování nejméně 70% programu získat pamětní list a další ceny. Vítání jsou však i neregistrovaní zájemci o jednotlivé přednášky.

Úterý 27. dubna v 17.30 hod. – 1. lekce

téma: OBRAZ MENŠIN V REGIONECH S DŮRAZEM NA TACHOVSKO

Přednáší PhDr. Helena Nosková, CSc., Ústav pro soudobé dějiny Akademie věd České republiky.

Pokud konání akce neumožní aktuální opatření, proběhne v náhradním termínu.

VÝTVARNÉ TRIENÁLE O CENU FRANZE RUMPLERA

Muzeum Českého lesa vyhlašuje po třech letech opět trienále neprofesionální výtvarné tvorby O cenu Franze Rumplera.

Soutěž je určena neprofesionálním výtvarníkům od 16 let. Soutěžní kategorie: malba, kresba, grafika. Maximální formát díla je 100x100 cm v případě, že je opatřeno rámem, 70x100 cm v případě, že není zarámováno. Každý autor smí přihlásit maximálně 5 svých prací. První práce je zdarma, každá další se soutěžním poplatkem 100 Kč.

Propozice a přihláška v muzeu
nebo na www.muzeumtachov.cz.

Uzávěrka soutěže je 11. dubna.

Vybraná díla budou vystavena v Muzeu Českého
lesa v Tachově od 4. května do 20. června.

PŘIPRAVUJEME

Pátek 28. května – neděle 20. června

TAJEMNÝ PODMOŘSKÝ SVĚT

Autorská výstava fotografií Michala Štrose.

Výstava je součástí 43. ročníku mezinárodního
festivalu PAF Tachov.

DŮM
DĚTÍ
A MLÁDEŽE



Školní 1638, 347 01 Tachov
tel.:
e-mail:
webové stránky:

374 723 893 – 5
mraveniste@ddmtachov.cz
www.ddmtachov.cz

Aktivity Domu dětí a mládeže Mraveniště Tachov pokračují online, průběžně také chystáme různé aktivity outdoorové. Další postup se bude odvíjet od vládních nařízení v souvislosti s případným uvolňováním opatření. Veškeré informace o našich aktivitách, co aktuálně běží, případně jaká je nabídka najdete na webových stránkách www.ddmtachov.cz a na Facebooku Mraveniště Tachov.

NOVINKY Z MRAVENIŠTĚ

Mraveniště Tachov na svých webových stránkách www.ddmtachov.cz nově zavádí rubriku **CO KDY KDE**. Veřejnost zde nalezne přehled plánovaných akcí či možných aktivit pro děti a mládež z Tachova nebo blízkého okolí.

HOSPIC
SV. JIŘÍ

 **DOMA JE DOMA**
HOSPIC sv. JIŘÍ ... AŽ DO POSLEDNÍHO OKAMŽIKU

Obecně prospěšná společnost **Hospic sv. Jiří v Tachově** nabízí své služby již pět let.

KOMU JSOU SLUŽBY URČENY?

– nevyčísitelně nemocným lidem, kteří jsou v konečné fázi života a **pečej si BÝT DOMA** s nejbližšími

Hospic sv. Jiří Tachov, o. p. s.

provozovna: nám. Republiky 70, 347 01 Tachov

Iva Csanálosi – vedoucí provozovny, tel. 605 226 298

Lucie Davidová, DiS. – fundraising tel. 774 413 374

Poradna a informace k příjmu do péče – Marie Fouňová, DiS.,

sociální pracovnice tel. 739 686 251 nebo poradna@hospictachov.cz,

cz – pro nemocné a jejich rodiny, kteří potřebují poradit.

e-mail: hospic@hospictachov.cz web: www.hospictachov.cz

facebook: Hospic sv. Jiří Tachov

– jejichž blízcí mohou a chtějí o nemocného celodenně pečovat
– u nichž byla ukončena léčba a byla jim doporučena paliativní péče

JAKÉ SLUŽBY HOSPIC NABÍZÍ?

- lékařskou zdravotní péčí přímo v rodině nemocného
- dostupnost služeb 24 hodin denně 7 dní v týdnu 365 dnů v roce
- péči zdravotních sester
- podporu sociálního pracovníka v péči o nemocné a umírající
- sociální poradenství
- péči poradkyně pro pozůstalé a duchovního
- podporu a školení členů rodiny v ošetřování nemocného
- pro klienty zdarma zapůjčení zdravotních a kompenzačních pomůcek

Služby mobilního hospice nejsou hrazeny ze zdravotního pojištění. **Fungování hospicových služeb je tak závislé na darech, grantech a vlastní činnosti, kterou hospic spolu s širokou veřejností soustavně vyvíjí. Aby činnost hospice byla dostupná všem, prostředky sháníme pomocí fundraisingových nástrojů z více zdrojů.**

Dary na pomoc hospici můžete zasílat na transparentní účet: 2400 723 426/2010
poznámka: dar na činnost hospice.
Po vyžádání zašleme potvrzení o daru (kontaktujte tel. 774 413 374).

POKLADNIČKY VEŘEJNÉ SBÍRKY

Činnost mobilního hospice můžete podpořit i vložením jakéhokoli obnosu do pokladniček veřejné sbírky. Ty jsou řádně dle zákona registrované a jsou umístěny v provozovnách partnerů mobilního hospice:

- **AD Optik, náměstí Republiky v Tachově**
- **Květinářství Petra Vocilková, náměstí Republiky v Tachově**
- **Květinářství Violka, Husitská ulice v Tachově**

- **Prodejna krmiv a chovatelských potřeb Vladimíra Bočana, Zahradní ulice v Tachově**
- **Planá – Městská knihovna Planá**
- **Kladruby – Second hand Eva Svobodová**

Prostředky z těchto kasiček jsou účelově určeny na nákup léků a zdravotnického materiálu.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Hospic svatého Jiří se šest let zapojuje do sbírky, kterou organizuje Charita ČR. Letos sbírka probíhá online a je proto **prodloužena do 30. 4.** Online kasička, včetně návodu, jak do ní přispěvek vložit, je umístěna na www.trikralovasbirka.cz. Připojením **názvu místa nebo PSČ** můžete zajistit, že podstatná část v regionu vybraných finančních prostředků bude použita na podporu činnosti mobilního hospice v Tachově.

Všem podporovatelům hospicové služby velmi děkujeme za spolupráci!

Poděkování od rodin jsou pro nás vždy povzbuzením a ujištěním o smyslu naší práce. Se souhlasem jednoho z našich přátel sdílíme poděkování: „**Náš dědeček měl ke konci života jediné přání, a to, že nechce zemřít sám v nemocnici, ale doma v rodině. Díky Vám a Vaším zásluhám jsme mu mohli jeho přání splnit. Jak moc si Vás a Vaši práci vážíme, nemáte zdání. Naše rodina Vám z celého srdce děkuje za dědečkovu důstojný odchod ze života, že nezůstal sám v nemocnici jen on a samota.**“



Klub s občerstvením, knihami a klidnou atmosférou je otevřen v pondělí, ve středu a ve čtvrtek od 12 do 18 hodin. Vstup volný.

V době platnosti vládních opatření je možné pobýt v Sedmdesátce jako v kostele – strávit zde chvíle klidu a usebrání. Ohlase se na tel. 731 490 131. Ostatní program se v této době nekoná.

TÉMATA LITERÁRNÍ ČAJOVNY V DUBNU:

- 1. 4. – **Rudolf Tomšů** čte povídku Ivy Pekárkové Když mu chutná,
- 8. 4. – **Petr Vaďura** čte povídku Nermuť Karla Václava Raise,
- 15. 4. – **Rudolf Tomšů** čte povídku Friederike Hübner Paní Absolonová,
- 22. 4. – **Petr Vaďura** čte z knihy Italské cesty Johanna Wolfganga Goethe,
- 29. 4. – **Petr Vaďura** čte z eseje Virus, ze kterého šílíme, Bernard-Henri Lévy.

Začátky v 19 hodin, občerstvení od 18.30, vstup na akce je volný.

Budou-li trvat omezení v souvislosti s pandemií, akce se nekonají.

TÉMATA NEDĚLNÍCH BOHOSLUŽEB ECM (začátky v 10.00 hodin):

- 2. 4. – Velký pátek – bohoslužby se konají ve Stříbře u křižové cesty od 18.00 hod.,
- 4. 4. – téma: Neděle velikonoční,
- 11. 4. – téma: Vidění slávy,
- 18. 4. – téma: Prorok jako znamení,
- 25. 4. – téma: Odchod Boží slávy z chrámu.

Káže Petr Vaďura.

Vstup na bohoslužby je volný.

Bohoslužby se konají i v době pandemie. Záznamy bohoslužeb můžete sledovat online na kanálu YouTube po zadání hesla Bohoslužby Sedmdesátka.

Podrobnější informace včetně záznamů literárních čtvrtků a kázání naleznete na <http://www.umctachov.cz/>.

KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE
(pokud není uvedeno jinak)

Čtvrtek 1. dubna v 18.00 hod.

ZELENÝ ČTVRTEK

Mše svatá na památku Poslední Večeře Páně, následují modlitby a tiché adorace v Getseman-ské zahradě až do 20.00 hod.

Pátek 2. dubna

VELKÝ PÁTEK

Den přísného postu, v 15.00 hod. poslední modlitba Křížové cesty v hodinu smrti Krista Pána. V 18.00 hod. Velkopáteční obřady spojené s odhalováním a uctíváním Kristova kříže, čtením Janových pašijí a otevřením Božího hrobu.

Sobota 3. dubna v 18.00 hod.

BÍLÁ SOBOTA

Vigilie Vzkříšení, kdy budeme žehnat oheň, paškál – velikonoční svíci a budeme obnovovat křestní sliby.

Neděle 4. dubna v 10.00 hod.

KRISTOVO VZKŘÍŠENÍ

Hod Boží velikonoční – slavná mše svatá spojená s žehnáním velikonočních pokrmů podle prastaré tradice.

Pondělí 5. dubna v 10.00 hod.

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ

Mše svatá a pomlázka před kostelem. Pomlázka se bude odvíjet podle platných hygienických předpisů.

Bohoslužby spojené s oslavou svátku Velikonoc se budou konat v případě, že to umožní epidemiologická opatření.

Pravidelné bohoslužby:

- každou středu v 18.00 hod.
- každý čtvrtek v 8.00 hod.
(mše v latinském jazyce)
- každý pátek v 18.00 hod.
- každou neděli v 10.00 hod.
(pravidelná farní bohoslužba)

OSTATNÍ
AKCE

Čtvrtek 1. dubna – čtvrtek 8. dubna
alej u minerálky



PO STOPÁCH ZAJÍČKA CECILA

Tachovský spolek SmeTu připravil pro rodiny s dětmi venkovní hru – stopovačku s názvem Po stopách zajička Cecila.

Bude se konat od 1. do 8. dubna v aleji u minerálky. Rodiny se mohou kdykoliv během týdne projít a hledat 10 stanovišť, na kterých budou samy plnit úkoly podle zadání. Na konci cesty čeká poklad s malou odměnou.

Celá akce je v souladu s epidemiologickými opatřeními, na místě nebude nikdo z organizátorů.

SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA TACHOVA

SPORTOVIŠTĚ TACHOV

se zdravotní péčí



mobil: 603 895 474
tel.: 374 724 567
fax: 374 723 704
e-mail: petr.vrana@sportoviste-tachov.cz
webové stránky: www.sportoviste-tachov.cz

FOTBALOVÝ KLUB TACHOV



Pobřežní 1357, 347 01 Tachov
tel.: 603 788 816
webové stránky: www.fktachov.cz
FB: www.facebook.com/fotbalTachov

**Aktuální informace o provozu
městských sportovišť v Tachově
sledujte na www.sportoviste-tachov.cz
nebo na Facebooku Sportoviště Tachov.**

Aktuální informace o fotbalových soutěžích sledujte
na www.fktachov.cz.

TACHOV PŘED PADESÁTI LETY ANEB ROK 1971, JAK SI HO NĚKTEŘÍ PAMATUJÍ DUBEN

V tachovském posádkovém klubu se konala okresní konference Národní fronty. O příštích úkolech tohoto orgánu hovořil Bohuslav Hrádek. Bylo schváleno nové složení OV. Předsedou byl zvolen Jaroslav Rokos a tajemníkem Josef Váchal.

V bývalém klubu Narcis proběhla za účasti 19 členů schůze, na které byl ustaven přípravný výbor místní organizace Socialistického svazu mládeže v Tachově.

Pracovníci Okresní knihovny připravili výstavku literatury vztahující se k dějinám KSČ. Byla rozdělena do šesti témat, která charakterizovala jednotlivá období dějin KSČ od jejího založení až po dnešní dobu. Výstavka byla v Okresním muzeu otevřena do 31. 5.

Na OV KSČ se konal aktiv vedoucích pracovníků průmyslových závodů a služeb celého okresu.

Tachovsko navštívila vzácná delegace - tentokrát z Jižní Ameriky. Byl to Julio Laborde se ženou z Argentiny, Jorgé Texiér a Eliana Vedugo z Chile a Langino Beccera z Hondurasu.

36 členná delegace sovětských komsomolců z Moskvy byla hostem OV SSM. Navštívili řadu měst a závodů.

Na své okresní konferenci se sešli delegáti z 56 svazarmovských základních článků. ÚV Svazarmu zastupoval pplk. Balín. V závěru byl zvolen 31 členný OV. Předsedou se opět stal Bohumír Reiterman.

Na 24. 4. vyhlásil OV SSM celookresní směnu mládeže. Také pionýrské kolektivy tradičně zabezpečovaly sběr odpadových surovin a úklid obcí.

Na pozvání okresní vojenské správy se na společném aktivu v tachovském posádkovém klubu sešli příslušníci vojenského ročníku 1910, tedy šedesátníci. Z rukou vojenských činitelů převzali propouštěcí list Československé lidové armády.

První buldozer Vodních staveb se zakoušl do země v místě budoucí přehrady Lučina s dokončením v r. 1974. Jako zdroj pitné vody nejen k posílení zásob pro Tachov a Bor, ale i pro Planou.

Zaměstnancům ČSAD byla předána Rudá standarta podnikového ředitele a odborového svazu za 1. místo v socialistické soutěži 1970 – 1. místo mezi devíti závody podniku. Vyznamenáni byli zasloužilí pracovníci závodu Zdeněk Zahradka, Josef Maňur a Jaroslav Novák.

Dalším závodem, který získal standartu podnikového ředitele a příslušného odborového svazu, byla tachovská Rybena. Úspěchu bylo dosaženo v boji mezi 19 závody podniku.

OV ČS požární ochrany uspořádal školení a praktický výcvik pro funkcionáře okrsků velitelů požárních sborů.

K první schůzce se sešel přípravný výbor Socialistické společnosti pro vědu, kulturu a politiku v Tachově.

Ve Státním zemědělském nakladatelství vyšla Lesnická zoologie. Podstatná část knihy obsahuje zoologický popis všech kmenů, tříd, čeledí a rodů. Vhodné pro lesáky, studenty, myslivce a přátele přírody.

V předvečer prvomájové manifestace 30. 4. byla slavnostně otevřena výstava z dějin KSČ na Tachovsku.

V sále OOD se konala porada dobrovolných osvětových pracovníků. Porady se zúčastnilo 35 osvětářů z 27 obcí.

SRP při ODPM uspořádalo Hrátky mládeže v příjemném prostředí vojenského klubu. Tance, vtipné soutěže, společenské hry, výborná nálada.

Několikaměsíční snažení divadelního souboru při pionýrském domě bylo úspěšně zakončeno uvedením divadelní hry „Tři mušketýři aneb garda jeho oslovské výsosti“. Na práci začínajícího souboru se obětavě podíleli učitelé Mihoková a Havel.

Ve dnech 15. - 22. 4. proběhl v Plzni již IV. ročník celostátního festivalu českých a slovenských filmů, dříve FINÁLE. Festival byl rozdělen do pěti měst v Západočeském kraji včetně Tachova. V Tachově se promítaly tyto filmy: Už zase skáču přes kaluže (režie Karel Kachyňa a Ota Hofman); Svatby pana Voka (režie Karel Steklý); Luk královny Dorotky (režie Jan Schmidt); Zločin slečny Bacilpýšky (režie Josef Režucha).

KOPANÁ – DIVIZE

DUKLA – ZČE Plzeň 1 : 1
Mužstvo domácích nastupovalo na hřiště psychicky vyrovnané - sportovní zápolení s opravdu silným soupeřem vydrželo až do konce.

DUKLA – ČSAD Plzeň 0 : 2
Prohra vypovídá průběh hry. Po celý zápas byli Plzeňští lepší.

DUKLA – Jiskra Domažlice 6 : 1
Skutečně dobrá kopaná. Výsledek dílem celého kolektivu. Další krok k záchraně.

DUKLA – Lokomotiva Plzeň 2 : 1
V důležitém, doslova existenčním utkání, Dukla vyhrála a získala cenné 2 body. 20 minut před koncem zápasu Dukla inkasovala branku, nekapiulovala, vyrovnala a nakonec zvítězila.

KOPANÁ – I. A TŘÍDA

Český lev – ETI Kynšperk 4 : 0
Domácí sestava: Kocanda, Novák, Ruda, Lintner, Vlasák, Boček, Staněk, Kovačík, Kuchyňka, Kolerus, Diviš - zasloužení vítězství.

Baník Sokolov – Český lev 1 : 1
Vydařená remíza – přivezli bod.

TJ Stará Role – Český lev 0 : 2
Dobry výkon podal Klesnil a brankář Pavlíček.

Na turnaj v házené mužů do Tachova přijela družstva JITEXu Písek, Sokola Štáhlavy a Jiskry Aš. Plastimat Tachov skončil jako poslední na 4. místě. Branky za Tachov: Holý 9, Zdvíhal a Soukup po 4, Hranáč 3, Ruda 2, Hanzlík, Donoval, Novohradský po 1.

Přebor v košíkové mužů se hrál za účasti S. Stráž, ZOU Tachov, Slavoje Plastimat B. Vítězem se stali košíkáři Slavoje B. Nejlepší střelci: Jeslínek 64, Levý 51, Pokorný 41, J. Havránek 34, Klesnil 30.

Jedním z 16 účastníků I. Memoriálu Bohumíra Bočana v Mariánských Lázních bylo i družstvo Slavoje Plastimat Tachov A. Bojovalo se o putovní pohár. Odbijenkáři z Tachova ve finále porazili Tatran Kraslice 2 : 1 a putovní pohár za rok 1971 tím pádem získali. Do trvalého držení dostali další pohár: za vítězství v tomto turnaji.

V krajském přeboru SSM v orientačním běhu startovalo 9 tříletných hřídek ze středních škol Západočeského kraje. První místo získal kolektiv Střední průmyslové školy z Plzně. Na druhém místě stanula hídka tachovského gymnázia.

V lehké atletice v Mariánských Lázních měřily své síly dorostenky Slavoje Tachov s dorostenkami Slovanu Mariánské Lázně. Naše děvčata prohrála pouze o 4 body – 44 : 48. Za Tachov startovaly: Sloupová na 500m, vrh koulí, skok vysoký a hod oštěpem a Slámová a Kovaříková hod diskem.

Na konferenci okresního výboru ČTO se volil nový okresní výbor ČTO. Za předsedu byl opět zvolen Karel Chaloupecký, místopředsedou Josef Kašík a tajemníkem Milan Růžička.

**Retro z Tachovské jiskry č. 13 – 17
zpracovala Marie Mirtlová**

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO TACHOV

pořádá a srdečně Vás zve na

XIX. ročník letního hudebního festivalu

DVEŘE JÍZDÁRNÝ DOKOŘÁN 2021

PROGRAM

ZMĚNA TERMÍNU - Zahajovací I. koncert
Jaroslav Svěcený a Cigánski Diabli (SR)
NOVÝ TERMÍN 22. 8. 2021 * 15.00 hod.
(původní termín 30. 5. zrušen)
vstupné: 690 Kč

ZAKOUPENÉ VSTUPENKY ZŮSTÁVAJÍ V PLATNOSTI

II. koncert 20. 6. * 15.00 hod.

In Spiral Dance Company & Poitin (irský tanec)

vstupné: 190 Kč

IV. koncert 29. 8. * 15.00 hod.

Radka Fišarová & A. Yasinski (BLR) & M. Linka

„Bonjour, Paris”

pod záštitou J. E. velvyslance ČR ve Francii - J. E. Petra Druháka
vstupné: 290 Kč

III. koncert 11. 7. * 15.00 hod.

Musica Florea (Západočeské baroko)

vstupné: 150 Kč

V. koncert 12. 9. * 15.00 hod.

La Gioia (tři tenoři, SR)

vstupné: 650 Kč

• Změna programu vyhrazena •

Předprodej: INFOCENTRUM MKS Tachov, tel: 374 630 000/001 • www.mks.tachov.cz

Informace: Maroszová Petra - odbor programu; tel.: 374 630 000/001 • e-mail: maroszova@mkstc.cz

Autobusová doprava zajištěna: Tachov - Světlce 14.30 h. z BUS nádr., 14.35 h. ze zast. u KATU.

• Světlce - Tachov bezprostředně po koncertu. Jízdné 20 Kč.

MKS
TACHOV

MĚSTO
TACHOV

PLZEŇSKÝ KRAJ

Vodárev

